



## ***Imaidő Magdival***

### **Hívószó: Természetszeretet**

2024.10.26–2024.11.30. (évközi idő)

#### **Életkor: alsó tagozat**

**Szükséges eszközök:** Szentírás, képes újságból kivágott képek a természetről, növény, napfelkelte, Balaton, stb. . Több kép legyen, mint ahányan imádkoznak.

#### **Léggör:**

Az imához olyan léggört, körülményeket teremtsünk, amelyek kifejezetten segítik az elmélyülést. A hitoktató elmondja, hogy mindenki csukja be a szemét és helyezkedjen el kényelmesen. Tudatosítja, hogy most ez a mi imaidőnk. Szánok rá időt, hogy elcsendesedjünk, összeszedjük magunkat, hogy mindenki meg tudjon nyílni arra, amit most kap.

#### **Ráhangelődés:**

Ráhangelődésképpen hallgassátok és tekintsétek meg a Napfivér és Holdnővér című film címadó dalát! <https://www.youtube.com/watch?v=d04tt942X9U>

Ráirányítjuk figyelmünket a Teremtő Istenre.

#### **Szentírási hely:**

Elcsendesedve meghallgatjuk a szentírási idézetet.

„Nézzétek a mezők liliomait, hogyan növekszenek: nem fáradoznak és nem fonnak; mégis mondom nektek: még Salamon sem volt dicsősége teljében úgy felöltözve, mint egy ezek közül.” (Mt 6,28-29)



## **Történetek Magdi életéből:**

Elcsendesedve meghallgatjuk Magdi életéből a részletet.

„Magdi Balaton-felvidéken nőtt fel, nagyon szerette a balatoni tájat és csodálta annak szépségét. Sokat gyönyörködött a természetben, mely felismerte benne Isten szépségét és jóságát. Boldoggá avatására készülve szeretnénk felfedezni Isten szépségét a körülöttünk lévő teremtett világban.” ([www.bodimariamagdolna.hu](http://www.bodimariamagdolna.hu))

Terítsük ki a képeket a földre vagy a táblára és kérjük meg a gyerekeket, hogy válasszanak ki egyet, amelyik valami miatt tetszik nekik vagy elgondolkoztatja őket. (A képet azonban ne vegyék fel, hanem hagyják a helyén.) A választás után hagyjuk őket csendben elmélyedni gondolataikban, szemlélődjenek, figyeljék meg a képeken keresztül a Teremtő alkotásait és adjanak hálát mindenért.

## **Megosztás:**

Egymás után mutassák meg a képeket, amelyet választottak és mesélik el, hogy miért választották éppen azt, valamint fűzzenek hozzá egy kérést, könyörgést vagy hálaadást.

*pl. Köszönöm Atyám, hogy egy ilyen csodálatos világba teremtettél minket.*

A hitoktató néhány mondattal befejezi az imát, hálát ad a teremtett világért.

## **Erénygyakorlat:**

Magdi mindig rá tudott csodálkozni a körülötte lévő teremtett világ szépségeire. Ez egy ködös, esős novemberi napon bizony nehezünkre eshet. Mégis keress valami különlegeset a természetben! Például egy reggeli harmatos pókhálót, amint megcsillan a fény rajta.

Köszönd meg ezeket a csodákat Istennek.

**Ámen.**